

新闻之窗

我区召开环境创优工作例会

伊滨讯 7月23日,我区在诸葛镇福民嘉苑小区召开环境创优 工作例会。区管委会副主任禹红卫参加。

据悉,以往环境创优工作例会每半月召开一次,五镇及相关局室 都要参加,会议时间长且效果不佳。此次会议是我区首次到镇里召开 例会,针对各镇的具体问题提出整改意见,研究工作措施。会议时间 虽短,但问题清晰明了,为下步工作指明了方向。

我区开展安全生产"百千万" 对话谈心活动

伊滨讯 7月24日,我区开展安全生产"百千万"对话谈心活 动。洛阳市安委会"百千万"对话谈心工作组、我区重点行业领域主 管领导及五镇镇长参加。

与会人员共同学习了习近平总书记关于安全生产重要指示精 神;各镇镇长围绕"明责、尽责、知厉害"的主题,就如何强化红线意 识,改进安全生产工作措施,健全安全生产"党政同责""一岗双责 制度等进行交流发言。

通过对话谈心,与会人员深刻认识到安全生产事故的严重危 害,触碰安全生产红线的严重后果,更加清醒认识到肩负安全生产 的重大责任。 (梁海涛)

我区开展二季度"三公"经费 及奢侈浪费专项检查活动

伊滨讯 7月18—25日,区纪工委、财政局抽调5名工作人员对 二季度区直各单位、五镇的"三公"经费及奢侈浪费情况进行了专项

据了解,此次检查借鉴一季度检查中发现的问题和市纪委检查 组提出的意见,提前明确检查重点,将定额发票控制、同一家发票大 量使用情况、单笔2000元、白条人账等情况作为检查重点;统一工作 纪律,留存相关账务资料,对有代表性的原始票据进行复印留档。 对于检查中发现的问题,向被检查单位下发书面整改通知书,督促 被检查单位及时整改。

我区启动小额贷款公司非法集资问题 集中治理专项行动

伊滨讯 为切实做好小额贷款公司监管工作,促使其合法合规 经营,我区启动小额贷款公司非法集资问题集中治理专项行动。

此次活动自6月份开始,为期11个月。工作重点是:通过暗访 现场检查和约谈等方式对小贷行业开展非法集资风险排查,组织小 贷公司在显著位置悬挂"禁止理财"警示牌,通过电子屏或条幅宣传 打击非法集资的标语、口号,开展涉非广告咨询排查清理,做好打击 和处置非法集资及信访稳控等。

寇店镇政府网站正式开通

伊滨讯 日前,寇店镇政府官方网站正式开通。该网站的主要 任务是公开党和政府的方针政策,及时发布相关动态信息,加强政 府与群众的联系沟通。网站设置新闻动态、走进寇店、政务公开、旅 游观光、镇长信箱等十余个版块和栏目,不仅对群众了解政府政策、 掌握本地信息、反映民情民意等具有积极意义,也为该镇提供了展 示其新变化的现代化网络平台。

李村镇开展伊河南堤建筑垃圾清运活动

伊滨讯 日前,李村镇动用大型机械,在伊河南堤该镇辖区 7.96公里范围内,清运建筑垃圾16处,共计70余方。据了解,此次 清运历时3天,清运的建筑垃圾主要涉及伊河大堤申明段、杨湾段 以及新民漫水桥附近。今后,该镇将出台措施,做好监管,加大伊河 环境治理力度,建设清洁美好家园。 (郑双明)

(上接1版)

我区举办区镇村三级干部征迁培训班

在培训班分组讨论现场,李村镇武装部长、提庄社区党支部书 记牛龙圈结合征迁工作实际,深有感触地说。诸葛镇杨堂村党支部 副书记常景新说:"目前我村存在户口迁走的已婚女带着孩子回迁 的现象,如何正确处理,全区应有统一的做法。"李村镇东柿园社区 党支部书记杨书峰针对农村集体资产管理及分配的问题发表了自 己的看法,他说,村集体资产收益应按一定比例用于公益事业,包括 环境创建、公共财产维护、村道修护等。

诸葛镇党委书记赵杰瑞说:"目前村级负责人没有充分认识到 户口问题的严重性,在户口迁入问题上,必须慎重对待,要严格执行 '4+2'工作法,会议要全程录像,以备查验。

区管委会副主任王明高指出,本次讨论会,与会人员积极主动, 将自己在工作中遇到的问题摆上桌面,大胆说出自己的看法观点, 相互交流碰撞,献言献策,将会议推向高潮。会后,各行政村(社区) 要发动村(居)民代表,更加深入讨论上述问题,在以后的工作中,也 要发扬这种精神,在意见征集阶段,就要知无不言,不能藏着掖着, 一旦形成正式决策,就要坚决执行,不能再有杂音。

■统一思想再部署

运用科学方法 坚持依法征迁

区管委会主任刘冠瑜在开班仪式上强调,现阶段我区正处在攻 坚克难的关键时期,征迁工作面临巨大压力,各种杂音时有出现。因 此,全区党员干部更要凝心聚力、坚定信心,劲往一处使,心往一处 想,齐心协力建设伊滨新城;各级干部要转观念、夯基础、强作风,以 过硬的作风促工作落实;同时也要加强学习,学习新的方法、政策,掌 握运用科学方法,依法依规推进征迁工作,开创征迁新局面,让群众 切实享受开发带来的福利,让成果经得起人民和时代的检验!

在伊滨区征迁工作动员部署大会上,区党工委书记孙忠信指 出,本次为期三天的培训会很圆满、很成功,达到了本次会议的目 的:一是集中讨论了我区开发建设中面临的重点、难点问题,把问题 交给群众,让大家参与讨论,共同商议研究,达成一致共识。二是学 习运用法律手段,依法依规处理我区征迁疑难问题,让群众明白,给 干部清白。三是开展了警示教育,通报了我区近年来在征地拆迁领 域发生的违法违纪情况,让我们的干部不敢贪、不能贪、不想贪,切 实利用手中的权力为群众服务。

区领导刘冠瑜、孙忠信、李平安、王明高、寇献众、于红杰、任保 军、陈志恒、王耀光、张耀华及区直各部门主要负责人,诸葛镇、李村 镇领导班子成员、中层干部,城市规划区内各行政村(社区)党支部 书记、村委主任200余人参加培训。 (杨万通)

抗旱

今年六月中旬至七月底我区 平均降雨量仅为53mm,较去年 113.4mm 的平均降雨量明显偏

为保证群众正常的生产和生 活,我区积极协调东一干灌渠放 水,为沿渠的诸葛、李村、寇店三 镇提供灌溉用水。组织发动党员 干部和群众积极开展抗旱工作, 利用现有灌溉机井及时浇灌,截 止目前,共计灌溉面积10万余

另一方面,我区积极向上级 部门争取专项资金,实施吃水工 程。截至目前,已新打机井13 眼,建设完成23座水窖,新建蓄 水池9座,铺设输水管道 117.853km,解决3万余人的饮用 水问题。

杨万通 张臣林 摄影报道





(1)为龙煤集团龙门煤矿卸西瓜 (2)为二号福民安置小区送清凉

连日来,天气持续高温,酷暑难耐。区机关党 委组织志愿者到龙煤集团龙门煤矿、福民工程二 号安置小区、海龙精铸等生产建设一线,举行"送 清凉"活动。区管委会副主任高大雁参加。

此次"送清凉"活动旨在结合党的群众路线教 育实践活动,把党和政府的关怀送到群众心中。 据悉,本次活动共为4000多名职工送去了20箱夏 桑菊颗粒、5000斤西瓜、4080瓶纯净水、500斤绿 万潇潇 张利军/文 杨万通/图



吕铁路:用半生积蓄为乡亲修建文化中心

□ 阮现武 郑双明

吕铁路,62岁,李村镇雷村人,10年前因为高血压导 致行走不便,农忙种田闲时放羊。就是这样一个平平常常 的放羊老人,在乡亲们的眼里,却是个响当当的"硬汉"。

今年三夏时节,村里的小片儿地不适合大型机械进地 作业,老吕就义务为乡亲们提供场地和打麦机。8组的李 北广说:"有了打麦机,就再也不用为打麦发愁了。"

村里有个露天垃圾场,一到夏天苍蝇乱飞,臭气熏天, 能不能把垃圾场平整一下,建个文化活动中心呢? 老吕和 村里的想法不谋而合,但钱从哪里来呢?

"修建活动中心是长期以来老百姓的心愿,但村里经 济条件不好,想动员社会力量捐资兴建。"雷村党支部书记 张首先说,"没想到倡议书发出去的第二天,吕铁路就承诺

自己捐资。"

多年的父子成兄弟,俩孩子理解父亲的心思,老二吕 正伟把自己的奖学金给了父亲,老大吕志伟说:"爸的想法 对,俺支持!"老吕拿出多年的积蓄,买水泥买钢筋,热火朝 天地干开了。

文化中心设有图书室、滑冰场、健身场、篮球场和活动 广场,目前已投资5万余元,图书室装修已经到位,滑冰鞋 也买了回来,广场地坪硬化600平方米。

80多岁的老党员李广军说:"老吕给乡亲们办了件大好事!" "不是一时冲动,而是我多年的心愿!"老吕说,"人活 着,要知道感恩。"

因为家里穷,吕铁路三十好几才娶下媳妇,46岁那年,媳

妇因病离世,撇下两个年幼的孩子,大的12岁,小的才9岁。 "那些年,大的哭小的闹,天都塌了。"老吕说,"真是死

的心都有。' 这时候,老支书李小彬来到老吕家,说:"有村干部有 咱雷村的乡亲们,天塌不了,俩孩子饿不死!"老支书的

话,重又燃起老吕生活的勇气。 这些年,老吕天南海北四处打工,唯一放心不下的就 是家里的俩孩子。"如果没有乡亲们的照顾,孩子们哪有今

天?"说这话时,老吕的眼圈红了。 如今老大吕志伟30岁,靠着按摩的手艺成家立业;老

二吕正伟26岁,如今在南京航天航空大学读研究生。

"老吕这辈子真不容易。"张首先说。

满足路人"局"求 三位老人建起爱心茶水站

陈晓辉 郭汀喜

核心提示:烈日炎炎酷暑难耐,翻滚的热浪 让很多人都躲了起来。但是在佃庄镇黄庄村前 面的岳洛路上,却有三位老人主动给自己"找事 儿":她们每天煮几大锅茶水,免费送给路人解 渴消暑。"她们泡的茶特别好喝。""快一个月了, 我多次来喝水,她们都很热心。"路人交口称赞。

三位老人三种茶

"现在日子好了,在家里不愁吃不愁喝也不缺钱花,就

想为大家做点事。"说及送水的初衷,79岁的刘清香老人说。 刘清香是黄庄村村民,虽然年龄大,但是腿脚利索精 神矍铄:"我这人闲不住,天热了,想为大家做点事。但我 一个人怕干不了,就去找王扔老太太,跟她说,咱去烧水 吧? 王扔一听很高兴。"刘清香取出家里的大煤炉,80岁 的王扔老人取出几口大锅。工具有了,在哪儿烧水呢?她 们找到60岁的聂胜国:"我们打算烧水免费送人喝,你参 加吧?"聂胜国也很乐意:"我家有空地方,还有几百个蜂窝

煤,烧水的活儿就交给我了!" 一张桌子,三口大锅,一摞茶碗,第二天,她们的爱心 茶水站就摆起来了。

"这个锅里是绿豆茶,是胜国家自己种的绿豆煮的,健 康环保;这个锅里泡的是茶叶,清爽可口;这个锅里是蒲公 英水,清热解毒。"刘清香老人说,蒲公英煮的水最受欢迎, 她每天都要去河堤边采一大把蒲公英。

一个茶水点一块牌子

茶水站刚摆起来头两天,看的人多,来喝水的人少。 "刚开始看见这个茶水站,我没去喝水。怕是收费的,也不 知道收多少,贵不贵。"86路公交车的司机小王说。

看到路人犹豫,黄庄村的老村长黄聚财明白了。他马 上叫人去做了一块牌子:黄庄村免费爱心茶水站。看到牌 子,来喝水的人络绎不绝。小王随身带着一个大茶杯:"我们 司机都爱喝蒲公英水。车走到这儿,我就会去倒一大杯。"

洛宁的老刘在街上卖西瓜,也常常来喝水。他说:"我 虽然卖西瓜,但你知道,现在天热,西瓜在街边放一天不好 吃。我还是喜欢喝她们煮的水,比西瓜解渴。"

十几锅水一百多人喝

韩雪的卖菜摊就摆在刘清香她们的茶水站旁边,"近

水菜摊先喝水。"但她喝了几天水之后,主动加入了服务: "有时候刘奶奶她们忙不过来,我就帮她们给过路人倒 水。能跟着刘奶奶她们为别人做点好事,我很开心。

不到中午,一大锅蒲公英茶已经喝完,铁观音和绿豆茶 也所剩无几。刘清香又提来一大桶蒲公英水倒进桌子上的 大盆里,说:"今天喝水的人不太多,估计三四锅水就够了。 要是逢集,至少有一二百个人来喝水。胜国不停地在家烧 水,我和王扔不停地在街上送,一天能下去十几锅呢!"

得知几位老人摆放爱心茶水站的事儿,黄庄村党支部 书记黄英杰说:"现在都在积极践行群众路线,这几位群众 自发做好事,咱应该大力支持。"他拿去一大包茶叶,问: "还有没有什么困难?有困难的话咱们一起解决。"

老村长黄聚财 拿去一百块钱:"这 是我的一点心意,你 们一定要收下。"刘 清香说:"除了老村 长,还有其他党员给 我们捐钱,我们都没 收。能为过路人解 渴,我们心里已经很 高兴了。"

